
ANUNŢ SELECŢIE PARTENERI 

În conformitate cu prevederile O.U.G. 64/2009 cu modificările şi completările 

ulterioare, aprobată cu modificări prin Legea nr. 362/2009 şi ale Normelor 

metodologice de aplicare a OUG 64/2009 aprobate prin H.G. nr. 218/2012, 

pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanţei 

de urgenţă a Guvernului nr. 64/2009 privind gestionarea financiara a 

instrumentelor structurale şi utilizarea acestora pentru obiectivul convergenţă, 

Universitatea ”Dunărea de Jos” din Galaţi, str. Domnească, nr. 47, 800008, 

Galaţi, judeţul Galaţi anunţă organizarea unei proceduri de selecţie pentru 

încheierea de Acorduri de Parteneriat în vederea depunerii cererilor de finanţare 

pentru proiectul: 

Performanţă sustenabilă în cercetarea doctorală şi post doctorală- 

PERFORM - proiect de tip strategic, nr. 159, „Sprijin pentru doctoranzi şi 

cercetători postdoctorat”, DMI 1.5: „Programe doctorale şi post-doctorale în 

sprijinul cercetării”, axa prioritară 1: „Educaţia şi formarea în sprijinul 

creşterii economice şi dezvoltării societăţii bazate pe cunoaştere” 

 

Cerinţele generale pe care trebuie să le îndeplinească partenerul pentru a fi 

selectat în vederea constituirii parteneriatului pentru depunerea cererilor de 

finanţare pentru viitoarele proiecte POSDRU sunt specificate în Ghidurile 

AMPOSDRU: Ghidul Solicitantului – Condiţii Generale şi Condiţii Specifice 

(aferente fiecărui DMI). 

Activităţile care vor face obiectul proiectului dezvoltat în parteneriat sunt 

activităţile eligibile menţionate în Ghidul Solicitantului – Condiţii specifice, cât 

şi activităţile transversale, adică managementul proiectului, achiziţiile publice şi 

măsurile specifice pentru informare şi publicitate pentru proiect. 

Ghidurile aferente fiecărui DMI se pot descărca de pe site-ul www.fonduri-

ue.ro. 

Instituţiile interesate să participe la selecţie vor depune o scrisoare oficială de 

intenţie, cu menţiunea: “Pentru selecţia de parteneri POSDRU vizând proiectul 

la sediul universităţii sau la adresa de e-mail: lucian.georgescu@ugal.ro, până la 

data de 10.07.2013. Propunerile de parteneriat eligibile vor fi selectate şi 

aprobate în ordinea primirii lor.  

Partenerii selectaţi vor fi contactaţi direct, iar lista finală va fi publicată pe site-

ul Universităţii ”Dunărea de Jos” din Galaţi: www.ugal.ro. 
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